



ПОЛОЖЕНИЕ

о 70-м Всероссийском легкоатлетическом пробеге, посвященном
74-й годовщине разгрома фашистских войск под Сталинградом

1. ЦЕЛЬ

70-й Всероссийский легкоатлетический пробег, посвященный 74-й годовщине разгрома фашистских войск под Сталинградом (далее – Пробег) проводится в рамках муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта на территории Волгограда» на 2016–2018 годы с целью привлечения населения к занятиям физической культурой, популяризации легкой атлетики в городском округе город-герой Волгоград, определения сильнейших спортсменов и команд и формирования уважительного отношения к героическому подвигу защитников Сталинграда.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Пробег проводится 2 февраля 2017г. по маршруту согласно схеме (прилагается). Старт и финиш в месте пересечения ул. им. В.И.Чуйкова и Аллеи Героев. Торжественное открытие в 10.30 часов в месте старта (перед фонтаном «Искусство»). Старт в 11.00 часов.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатором пробега является комитет по физической культуре и спорту администрации Волгограда. Непосредственное проведение пробега возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – спортивный судья Всероссийской категории Батырь Игорь Николаевич, главный секретарь соревнований – спортивный судья Всероссийской категории Барабанкина Елена Юрьевна.

4. ПРОГРАММА, УЧАСТНИКИ И ПОРЯДОК ЗАЧЕТА

Пробег проводится по действующим правилам соревнований по легкой атлетике на дистанциях 2 км, 5 км, 10 км.

К участию в соревнованиях допускаются команды городов России, команды высших учебных заведений, команды профессиональных образовательных учреждений и муниципальных общеобразовательных учреждений (школы, гимназии, лицеи) Волгограда, скомплектованные из спортсменов, прошедших подготовку и допущенных врачом, а также спортсмены принимающие участие лично и допущенные врачом.

Командное первенство определяется по следующим группам:

1 группа: команды городов России. Состав команды - 5 спортсменов. В зачет командного первенства засчитываются 4 лучших результата.

2 группа: команды высших учебных заведений Волгограда, осуществляющие образовательную деятельность по программам высшего профессионального образования. Состав команды - 10 спортсменов (мужчины – 5 км, 10 км, женщины – 5 км). В зачет командного первенства засчитываются 8 лучших результатов.

3 группа: команды профессиональных образовательных учреждений (ПОУ) Волгограда. Состав команды - 6 спортсменов (юноши и девушки – 2 км). В зачет командного первенства засчитываются 5 лучших результатов.

4 группа: команды муниципальных общеобразовательных учреждений (МОУ) - школы, гимназии, лицеи Волгограда. Состав команды - 6 спортсменов (юноши и девушки – 2 км). В зачет командного первенства засчитываются 5 лучших результатов.

Личное первенство определяется на всех дистанциях отдельно для мужчин и женщин в следующих номинациях:

МУЖЧИНЫ (дистанции)	ЖЕНЩИНЫ (дистанции)
до 29 лет - 5 км, 10 км.	до 29 лет – 5 км, 10 км.
от 30 до 39 лет - 5 км, 10 км.	от 30 до 39 лет - 5 км, 10 км.
от 40 до 49 лет – 10 км.	от 40 до 49 лет - 5 км.
от 50 до 59 лет – 10 км.	от 50 до 59 лет - 5 км.
от 60 лет до 69 лет - 5 км.	от 60 лет до 69 лет - 5 км.
от 70 лет до 74 лет – 5 км.	от 70 лет до 74 лет – 5 км.
75 лет и старше – 5 км.	75 лет и старше 5 км.
учащиеся ПОУ – 2 км.	учащиеся ПОУ – 2 км.
учащиеся МОУ – 2 км.	учащиеся МОУ - 2 км.

Призеры соревнований в личном зачете определяются по лучшему времени.

Если в номинации участвуют менее 3-х человек, то комитет по физической культуре и спорту администрации Волгограда (далее – комитет) оставляет за собой право объединить номинации по ближайшим возрастным категориям.

Распределение мест среди команд по группам осуществляется по сумме очков, набранных участниками команды в соответствии с занятыми местами в соответствии с регламентом.

5. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в группах, награждаются кубками и грамотами комитета.

Участники пробега, занявшие 1, 2, 3 места в личном первенстве в вышеуказанных номинациях, награждаются призами, медалями и грамотами.

Участники в номинациях: «Самая возрастная участница», «Самый возрастной участник» и «Самый дальний участник» награждаются призами и грамотами.

6. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Финансовые расходы по проведению пробега (выплаты спортивным судьям, страховые взносы, услуги по предоставлению звукового оборудования, услуги по проживанию в гостинице иногородних участников, услуги по предоставлению системы хронометража, услуги по оформлению места проведения соревнований, услуги по печатанию протоколов и грамот, поставка траурной гирлянды, медицинское обеспечение, услуги по организации и проведению торжественной церемонии награждения, транспортные услуги для обеспечения работы судейской бригады, награждение) несет комитет.

Расходы на участие команд за счет командующих организаций.

7. УСЛОВИЯ ПРИЕМА ЗАЯВОК

Предварительные заявки для иногородних участников пробега подаются до 27 января 2017г. на электронную почту: **kfk_kaydalin@volgadmin.ru**

Проживание иногородних участников организовано в гостинице «Царицынская» (ул.Баррикадная, 1г). Проезд от железнодорожного вокзала до гостиницы маршрутным такси №55 до остановки «ул. Баррикадная».

Иногородним участникам, прибывшим без предварительной заявки, не гарантировано размещение в гостинице.

Направления на проживание в гостинице для иногородних участников будут выдаваться в холле гостиницы «Царицынская» 1 февраля 2017г. с 8.00 до 18.00 часов.

Заявки от местных участников пробега (включая г.Волжский) предоставляются на совещаниях представителей команд, которые состоятся в аудитории 210 учебно-спортивного корпуса по легкой атлетике и футболу ФГБОУ ВО «ВГАФК»: для 3-4 групп 30 января 2017г. в 14.30, для 2 группы и для участников выступающих лично 30 января 2017г. в 15.30 часов. Команды, не представившие заявки на совещании представителей, не будут допущены к соревнованиям.

Для иногородних участников пробега (1 группа) совещание представителей команд состоится 1 февраля 2017г. в 17.00 в холле гостиницы «Царицынская».

Командные заявки на участие в обязательном порядке заверяются руководителем организации и врачом, индивидуальные заявки только врачом. Расписки о состоянии здоровья для участия в соревнованиях приниматься не будут.

8. БЕЗОПАСНОСТЬ

Обеспечение общественной безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований возлагается на Управления МВД России по городу Волгограду, главную судейскую коллегию и волонтеров, безопасность участников до начала и после окончания соревнований возлагается на официальных представителей команд. Безопасность проживания иногородних участников соревнований в гостинице возлагается на Управление МВД России по городу Волгограду и администрацию гостиницы «Царицынская».

Настоящее положение является официальным вызовом соревнования.